OEMA 4
Ye évav Kwvnuatoypddo mpoBailovral CUVOAIKA TouG HAVeG ZemtéuPplo, OkTwPpPLo Kal

NoépBptlo 20 tawvieg. Naypaete mpoypappa oe Python to omnoio:

4.1 Na dafalel ylo KaBe Talvia To OVOUA KAl TG CUVOALKEG ELOTIPALELS yia KABE Evav amo
TOUG TPELC UNVEG. ATtaLTeital EAeyX0C eyKUPOTNTAC SESOUEVWV VLA TIG TIUEG TWV ELOTIPAEEWV

(aplBuogueyaliutepog ) toog tou 0).

Movadeg 6
4.2 Na umoAoyillel To oUVOAO TWV ELOTIPALEWV KAl TWV TPLWV UNVWV yla KABE Ttalvia Kot
edpooov eival peyautepo amno tnv T 1000 va anobnkeVELTO OVOUA TNGTALVIAG OE pLa AloTta
tainies[] kaLto oUvolo Twv elompaewv o€ pa Aiota synolo[]. Atadopetika, va epdavileL otnv
006vn pnvupa «H towia T §ev ékave CUVOAKEG eloTIpAEELG peyaAUTtepec amo 1000», omou T

TO OVOWQ TNG CUYKEKPLUEVNG TOLVIAG.
Movadec 8

4.3 Na epdavileLotnv ob6vn Tov aplOpd Twv TOWVLWV e GUVOAO ELOTIPAEE WV LEYAAUTEPO ATIO
Vv T 1000. Na BewprnoeTE OTL UTIAPXEL L0l TOUAAXLOTOV TETOLA TALViAL.

Movadeg 3
4.4 Na gpdavilel otnv 006vn TO Gvopa TNG TAVIOG (1] TO OVOHATO TWV TAWVIWY OV glval
TIEPLOCOTEPEGATIO ULA) E TLG TTEPLOCOTEPEG ELOTIPAEELG CUVOALKA VLA TOUG UNVEG ZEMTEURPLO,
OktwppLo kat No£puPpLo akoAouBoUpEeVOo amod To MOCO TWV ELOTIPAEEWV.

Movadeg 8

Mo va givat eppavig n umapén tng idlag 0oxnG, CUCTAVETAL OL HOBNTEC OTO YPATTTO TOUG Vo
ONUELWVOUV TIG EVTOAEG TTIOU AVAKOUV OTO (510 UMAOK HE pia KABETn ypapuun Umpoota ano
oUTéC. NMapadelypa:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



